
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Intézményünk munkarendje 

 

A tanítási napok rendje 

 

A reggeli ügyeletet reggel 7:00 órától 7:30 óráig tartunk. Az ügyeletet az intézményvezető 

által megbízott személy látja el. A 7:30 óra előtt érkező gyerekeknek a reggeli ügyeletben kell 

tartózkodniuk. 

 

A tanítás kezdete 8:00 óra. A tanulóknak a tanítás megkezdése előtt 15 perccel meg kell 

jelenni az iskolában. 

 

Az iskolában a tanítási órákat 8:00 és 16:00 óra között kell megszervezni. 

 

A tanítás és a foglalkozások az osztályokban hétfőtől péntekig 8:00 órától 16:00 óráig 

tartanak, ügyeletet 16:00 órától 18:00 óráig tartunk. 

 

A tanítási órák hossza 45 perc, az óraközi szünetek hossza 5-10 perc. 

 

A tanítási órák, szünetek rendje: 

 

Délelőtti tanítási órák, foglalkozások: 

1. óra 8:00 – 8:45 

2. óra 8:55 – 9:40 

3. óra 09:50 – 10:35 

4. óra 10:45 – 11:30 

5. óra 11:40 – 12:25  

6. óra 12:30 – 13:15  

7. óra 13:35 – 14:20  
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Délutáni foglalkozások: 

 

7. óra 14:25 – 15:10  

8. óra 15:15 – 16:00  

 

A délelőtti tanítási órák után minden tanulónak a Nkt. alapján hosszabb pihenőidőt 

biztosítunk, mely során a főétkezés is megoldható. 

 

Főétkezésre biztosított időszakok: 

 

o autista tanulók  11:40 – 12:40 

o alsós tanulók  11:40 – 13:15 

o felsős tanulók  13:15 – 14:20 

 

A tanulók a tanítás megkezdése előtt tagozatonként, a számukra kijelölt udvarrészen 

gyülekeznek. 7:30-tól működik nevelői ügyelet. (Az ügyeletes pedagógusnak 7:30-kor kell a 

helyén lennie.) A nevelői ügyeletet tanulói ügyelet segíti. 

 

A tanítási órákat zavarni nem lehet. A közleményeket az iskolarádión keresztül a tanítás 

kezdete előtt, 7:45- 8:00 óra között, illetve az első és a második óra közötti szünetben kell 

tudatni a tanulókkal. Az ettől eltérő időpontban történő hirdetéshez az intézményvezető ad 

engedélyt. 

A tanítási órák (foglalkozások) látogatására engedély nélkül csak a tantestület tagjai 

jogosultak. Minden egyéb esetben a látogatásra az intézményvezető adhat engedélyt. 

 

A tanítási órák megkezdésük után nem zavarhatók, kivételt indokolt esetben az 

intézményvezető tehet.  

 

A bemutató órák és foglalkozások, nyílt napok tartásának rendjét és idejét –a munkaközösség-

vezetők javaslata alapján– az éves munkaterv rögzíti. 

 

A szünetekben a tanulók az udvaron, rossz idő esetén az aulában, illetve a folyosókon, az 

alsósok a tanteremben tartózkodnak az ügyeletes nevelők, tanítók felügyelete mellett. Az 

ügyeletes nevelő köteles a rábízott épületrészben a Házirend alapján a tanulók magatartását, 

az épületek rendjét, tisztaságát, a balesetvédelmi szabályok betartását ellenőrizni. 



 

Az iskolai szervezett étkezés, a délutáni szervezett foglalkozások kezdetéig a felső tagozatos 

tanulókra vonatkozó szabályokat a Házirend tartalmazza. A szervezett foglalkozáson kívüli 

időben, az épületben és az udvaron, a tanulók felügyelet nélkül nem tartózkodhatnak. 

 

A tanórán kívüli foglalkozások 16 óráig tartanak, ettől eltérni csak az intézményvezető 

beleegyezésével lehet. A délutáni tanórán kívüli foglalkozások alól az intézményvezető a 

szülő kérelmére felmentést adhat. 

 

A felső tagozatban az utolsó órát, illetve foglalkozást tartó nevelő a rendben hagyott tantermet 

bezárja, a tanulókat az öltözőszekrényükhöz irányítja, majd hazaengedi őket.  

 

A tanuló tanítási idő alatt csak a szülő személyes vagy írásbeli kérésére, az osztályfőnöke, 

annak távollétében az intézményvezető-helyettes vagy az intézményvezető engedélyével, 

illetve a részére órát tartó szaktanár engedélyével hagyhatja el az iskola épületét. Rendkívüli 

esetben –szülői kérés hiányában–, az iskola elhagyására csak az intézményvezető vagy az 

intézményvezető-helyettesek adhatnak engedélyt. 

 

Szorgalmi időben a nevelői és a tanulói hivatalos ügyek intézése az iskolatitkári irodában 

történik 7:30 órától 9:00 óráig és 14:00 órától 16:00 óráig történik. 

 

Az iskola a tanítási szünetekben a hivatalos ügyek intézésére külön ügyeleti rend szerint tart 

nyitva. Az ügyeleti rendet az iskola intézményvezetője a szünet megkezdése előtt a szülők, a 

tanulók és a nevelők tudomására hozza.  

 

Az iskolai ünnepélyek, a szülői értekezletek, nyílt napok tartása idején az iskola munkarendje 

az intézményvezető döntése szerint módosul. 

 

Az iskola épületében és udvarán, továbbá az intézmény bejárataitól számított 5 méteren belül 

a 16/1998. MKM rendelet 4.§ 10. és a nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek 

forgalmazásának egyes szabályairól szóló 1999. évi XLII. tv. rendelkezéseinek alapján 

dohányozni tilos! 

 



Az iskolában mindenfajta reklámtevékenység folytatása tilos! Ez alól kivételes esetben az 

iskola intézményvezetője felmentést adhat, amennyiben az adott reklám a tanulóknak szól és 

az egészséges életmóddal, a környezetvédelemmel, kulturális tevékenységgel függ össze.  

 

 

 


